INFORMATIQUE : Devoir n°1 — IG-TC2016 : Systéme de numération. 171
Durée : 1H30 mn : NB : Documents non autorisés : prof : LAMINE BOUBACAR.,
(NB : preuve obligatoire et calculette non autorisée)

-1) Représentez avec dans la norme IEEE 754 codage sur 32 bits (2,5pts)

-273,8125 (d) est représenté comme suit :

-2) soit X représenté dans la norme IEEE 754 comme suit : (2,5pts)

10110110@4101000?0000000 oc%ooooooi

Donnez sa valeur dans le systéme décimal 0

1839 (d) =
- 4) Soit le nombre : 11 1 exprime dans le systéme binaire réfiéchi ou code gray,
donnez :

101101(Code gray) +3 = ... ..o, (Code gray) (1pt)

-5) Arithmeétique : 1pt par résultat juste : 4pts
4546 + 1430 = ... 2. 0.4y Aeo. 6) 7

222 128w = Aok 25 0. ... (4)

-——_————-———_——-—m_-—_—-—_—--—-—.m.—.___mn_m—————um———_-————_——_

Pour information :
2'=0,5;27=0,25;2%=0.125; 2% =0,0625 ; 2° = 0,03125 ;: 2°° = 0,015625



INFORMATIQUE : Devoir n°1 —1G-TC2016 : Systéme de numération. 21
Durée : 1H30 mn : NB : Documents non autorisés : prof : LAMINE BOUBACAR.
(NB : preuve obligatoire et calculette non autorisée)

1000001,11y/ 1012y =..cceveen A (2)
3412(5) - 423(5) A N (5)
8) 4B (h) B o o o g camns (0) (1pt)

28) 1001011011 (2) = wevoveeeeeeeee oo @ ............. ) (1pt)
«®
9)  73,6875(d) = @®

10) 111010001, Q1) - (0) (2pts)

- 11) Avec la méthode de complément a 2 (b-C2) on a sur 6 bits : (1pt)

-X(b-c2) = 111110, recherchez +X =

B o e e e e M mme b Sew M M e G e S e e e SN G Mm S e Rew Amm M M MRS MEn R Mem EEE MEm B eed B S e b b e e e rmm mme mem mm mem e e

Pour information :
21=0,5;22=0,25;2°=0.125; 24 =0,0625:2°=0,03125: 2° = 0,015625





